
 
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA 

CAMPOS (TRIANON) 
 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) / on-line 

Data: 16 de maio de 2024 

Horário: 18h30 

 

 

I. PAUTA: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Feira da Avenida Paulista 

3. Sobre a edificação da SP Turis 

4. Edital de convocação de empresas para instituto de pesquisas. 

5. Projetos dos planos de intervenção 

6. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

  



 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

 

A ata da reunião ordinária do Conselho Gestor foi aprovada por todos os presentes.  

 

 

2. Feira da Avenida Paulista 

 

Sem atualizações para discussão em reunião. 

 

 

3. Sobre a edificação da SP Turis 

 

Foram apresentadas atualizações pela SVMA sobre a proposta de demolição da 

edificação da SPTURIS, a qual está em andamento na SVMA, com a aprovação da 

demolição pela divisão de projetos e obras. 

O conselho gestor expressou preocupação com a tinta para pintura do contêiner e 

colisão de aves, recomendando que sejam adotadas as providências para evitar 

problemas com a fauna. 

 

4. Feira do vão do MASP 

Foi discutida a questão da mudança dos artesãos do vão do MASP, o Sr Jorge 

informou sobre o contexto dos feirantes e repassou o interesse deles de instalação 

das barracas no Parque Prefeito Mário Covas. A conselheira Bárbara informou que os 

feirantes repassaram que estão tentando também alocar a feira na rua Ministro, com 

tratativas junto a Subprefeitura e CET. 

A conselheira Raphaella informou que já ocorreram antes outras atividades no parque 

Mário Covas, como feiras de orgânicos, e a existência dos feirantes do vão do Masp 

na rua poderia ser interessante pensando na integração das propostas. 

Todos os conselheiros aprovaram o envio de ofício com manifestação do Conselho 

gestor sobre a instalação dos feirantes no parque. 

 

5. Sobre a parada LGBT 

 

Foi discutida sobre a proposta de mudança do local de concentração da parada que 

ocorrerá na rua Peixoto Gomide, entre a alameda Santos e a Avenida Paulista. 



 
 

O Conselho gestor expressou preocupação com a manutenção do TAC da avenida 

paulista, bem como sobre a poda de árvores no parque Trianon para a realização do 

evento. 

 

6. Edital de convocação de empresas para instituto de pesquisas. 

A Sra Bárbara informou que não teve andamento a proposta, sem retorno da 

assessoria jurídica até o momento 

 

7. Projetos dos planos de intervenção 

A Sra Bárbara informou que os projetos foram submetidos à análise das divisões 

responsáveis. 

 

8. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

Os conselheiros elogiaram o sistema implantado para realização das reuniões do 

Conselho Gestor de forma híbrida. 

 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Suplente do Conselho Gestor, Sra. Bárbara 

Yadoya encerrou os trabalhos da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Trianon e Prefeito Mário Covas. A próxima reunião será realizada no dia 20 de junho de 2024 

as 18h30 na sede administrativa do parque. 

 

 

São Paulo, 16 de maio de 2024. 

 

Conferência: 

Bárbara Yadoya 

Coordenadora Suplente 

Coordenação de Gestão de Parques e Biodiversidade  


